

關於亞洲反種族主義和亞特蘭大悲劇的聲明

我們震驚地聽到有關佐治亞州亞特蘭大致命槍擊事件的悲慘消息，槍殺了 8 人，其中 6 人是亞洲裔婦女。儘管反亞種族主義並不是新事物，並且事實上，自從 100 多年前第一批中國工人到達加拿大以來就一直在發生這種情況。但我們知道，包括暴力事件在內的反亞種族主義事件在最近一年顯著增加。不幸的是，[數據還表明](#)，與這一恐怖事件一樣，亞洲婦女受到種族暴力的影響更大。

作為一個與亞洲社區緊密合作的組織，這一悲慘事件加深了我們致力於集體努力解決各種形式的種族主義和壓迫，以及構成這種仇恨犯罪的相關系統性問題的承諾，這些問題包括白人至上，厭惡，恥辱和性行業人士所面對的暴力。

這個[代表亞洲項目](#)已經確定了我們大家都可以採取行動的具體方法 ([@repasianproject](#)):

教育自己在加拿大的反亞洲種族主義的歷史，模範少數民族神話和內部種族主義。

圍繞反亞洲種族主義提高意識。在社交媒體上，使用[#StopAsianHate](#)或加拿大社會正義全國委員會的標籤[#FaceRace](#)。

在以下網址舉報反亞洲仇恨事件：

您可以通過以下任何一種方式舉報加拿大境內反亞洲仇恨犯罪：

- [Project1907.org](#)
- [CovidRacism.ca](#)
- [Elim8Hate.org](#)
- [Act2EndRacism.ca](#)

說出來，如果你看到在街上發生種族主義或網上，如果它是安全的話，請說出來。有關旁觀者干預培訓，請訪問 [ihollaback.org/bystanderintervention/](#)

支持亞洲獨資企業：<http://ottawachinatown.ca/>

增強亞洲藝術家，作家，唯心主義者和聲音

向從事種族司法工作的基層和社區組織捐贈金錢和時間

照顧好自己和社區中的人們，並花時間進行處理和治療，

而不是最小化或使您或他人的經歷無效